

NACIONALNI PLAN OPORAVKA I OTPORNOSTI

Izazovi provedbe reformi u Hrvatskoj

Utorak, 29. lipnja 2021. od 11:00 - 13:00 sati

Europski dom Zagreb, Jurišićeva 1/1, Zagreb

25 FRIEDRICH
EBERT
STIFTUNG
REGIONALNI URED ZAGREB



Sve češće se u javnosti spominje Nacionalni plan oporavka i otpornosti, dokument temeljem kojega Hrvatska predlaže reforme i investicije za ublažavanje gospodarskih i socijalnih posljedica koronavirusa. Šira rasprava o tome kakvi potezi se od Hrvatske očekuju, te koji su izazovi i prilike u provedbi navedenog plana su nažalost izostali. Možda je ovo jedinstvena prilika za zaokret prema održivijem i pravednijem razvoju hrvatske ekonomije i društva u skladu s ciljevima zelene i digitalne tranzicije.

Na panel-raspravi debatirat ćemo o sljedećim pitanjima: što donosi Nacionalni plan za oporavak i otpornost i hoće li on potaknuti reforme? Koji su ključni prioriteti postavljeni u ovom planu? Po čemu je ovaj mehanizam različit od svih dosadašnjih instrumenata Europske unije? Odgovaraju li ovi prioriteti potrebama radnika, tržištu rada, gospodarstvu, poduzetnicima, socijalnom sustavu i sustavu obrazovanja? Na koji način socijalni partneri, stručnjaci i akademska zajednica gledaju na ciljeve plana te kako je kriza koronavirusa promijenila percepciju toga što su najvažniji problemi s kojima se Hrvatska suočava?

11:00 POZDRAVNE RIJEČI

Türkan Karakurt, direktorica, Friedrich-Ebert-Stiftung Zagreb

11:05 RAZGOVOR S AUTOROM I PREDSTAVLJANJE KNJIGE

**EU SOCIO-ECONOMIC GOVERNANCE IN CENTRAL AND EASTERN EUROPE:
THE EUROPEAN SEMESTER AND NATIONAL EMPLOYMENT POLICIES**

Autor: **dr.sc. Mario Munta**, Fakultet političkih znanosti

Uvodna riječ: **prof. dr.sc. Zdravko Petak**, Fakultet političkih znanosti

Moderatorica: **Ivana Dragičević**, novinarka

11:45 **PANEL-RASPRAVA O NACIONALNOM PLANU OPORAVKA I OTPORNOSTI**

Panelisti/ce:

dr.sc. Predrag Bejaković, znanstveni savjetnik u trajnom zvanju, Institut za javne financije

Matija Kroflin, makroekonomski analitičar, Nezavisni sindikat znanosti i visokog obrazovanja

dr.sc. Mario Munta, Fakultet političkih znanosti

dr.sc. Iva Tomić, glavna ekonomistica, Hrvatska udruga poslodavaca

Moderatorica: **Ivana Dragičević**, novinarka

12:45 NASTAVAK DRUŽENJA UZ DOMJENAK ZA SVE SUDIONIKE



Europski dom Zagreb
Europe House Zagreb



Europski pokret Hrvatska
European Movement Croatia

Radni jezici su hrvatski i engleski uz simultani prijevod.